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ЛІНГВОКУЛЬТУРНА СПЕЦИФІКА ПУБЛІЦИСТИЧНОГО ТЕКСТУ 
(НА МАТЕРІАЛІ СУЧАСНОЇ БРИТАНСЬКОЇ ПРЕСИ)

Анотація. Статтю присвячено дослідженню лінг-
вокультурного контенту сучасної британської публі-
цистики. Проаналізовано причини бурхливого розвит-
ку журналістики, зокрема публіцистики. Як і будь-яке 
лінгвокультурне явище, публіцистичний дискурс, крім 
суто лінгвального, має зовнішній екстралінгвальний 
та внутрішній лінгвокогнітивний виміри. Лінгвокуль-
турний аналіз публіцистичного дискурсу та його мовних 
особливостей є актуальним напрямком лінгвістичних 
студій. Метою даної розвідки є аналіз лінгвокультур-
ної специфіки сучасного англомовного публіцистично-
го тексту в перекладознавчому вимірі, що передбачає 
розв’язання таких завдань: окреслити місце лінгвокуль-
турології в дослідженні масмедійного простору; визна-
чити засади та актуальні напрямки вивчення мови ЗМІ 
в контексті лінгвокультурології та медіастилістики; про-
аналізувати лінгвокультурний контент британських ЗМІ 
у перекладознавчому вимірі. Основний шлях до пізнан-
ня лінгвокультурного контенту видання передбачає ана-
ліз змісту культурно маркованих знаків. У дослідженні 
здійснено синхронний аналіз публікацій медіа-ресурсу 
BBC News. Чітке структурування інформаційного потоку 
здійснюється за допомогою усталених концептуальних 
медіатопіків. Досліджуючи лінгвокультурну специфіку 
англомовного сайту новин ВВС News, ми зосередимося 
в першу чергу на аналізі культурно маркованих одиниць, 
пов’язаних з життям королівської родини, оскільки це 
один з найпопулярніших медіатопіків британської публі-
цистики. Результати здійсненого аналізу дозволяють зро-
бити висновок про високу насиченість лінгвокультурним 
контентом англомовних публіцистичних текстів. Лек-
сичні одиниці з культурним компонентом значення віді-
грають суттєву роль у міжкультурній комунікації. Наці-
онально-культурну специфіку таких лексичних одиниць 
складають фонові знання – сукупність історико-культур-
них відомостей, які викликають у свідомості носіїв мови 
певні асоціації, що можуть виникнути виключно у пред-
ставників даної лінгвокультурної спільноти і даної куль-
тури. Без мінімального володіння фоновими знаннями 
міжкультурна комунікація неможлива. Окреслено пер-
спективи подальших наукових розвідок.

Ключові слова: культура, лінгвокультурний простір, 
публіцистичний текст, медіатопік, лінгвокультурний кон-
тент, BBC News.

Постановка проблеми. Лінгвокультурний аналіз публі-
цистичного дискурсу та його мовних особливостей є актуаль-
ним напрямком лінгвістичних студій. Публіцистичний дискурс 
виступає головною платформою не тільки для відбиття акту-
альних мовних та суспільних змін, але й для закріплення мов-

них кліше, тобто фігур мови, для яких характерні звичність зву-
чання, відносно постійний склад компонентів, відтворюваність 
готових мовних блоків та вільний зв’язок між словами.

Аналізуючи причини бурхливого розвитку публіцистики, 
можемо співвіднести їх з виділеними І. Михайлиним чинни-
ками розвитку журналістики:

1) розширення і поглиблення інформаційних потреб 
суспільства, необхідність щодня отримувати точну й правдиву 
інформацію політичного, економічного, соціального, культур-
ного та ін. характеру;

2) активний суспільно-політичний і господарський стан 
суспільства, зростання усвідомлення людством себе як цілості, 
відчуття того, що події в будь-якій точці світу впливають на 
долі всіх країн і регіонів;

3) науково-технічна революція в галузі інформаційних 
і комунікаційних технологій, створення буквально в останні 
десятиліття нового виду існування інформації, пов’язаного 
з розвитком електронних інформаційних технологій;

4) глобалізація масової комунікації, створення можливості 
за допомогою комп’ютерних мереж негайного поширення пові-
домлень;

5) демократизація інформаційних процесів, потенційна 
можливість для кожного користувача ПК брати участь у ство-
ренні новин і пропонувати їх як масову інформацію [1, с. 84].

Розвиток традиційних ЗМІ і розповсюдження Всесвітньої 
мережі Інтернет призвело до створення єдиного інформа-
ційного простору, особливого середовища. Всі ці фактори не 
могли не вплинути на процеси продукування і розповсюдження 
слова, на особливості мовлення і характер мовних змін.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Традиційно 
публіцистичний дискурс вважають дистантною формою кому-
нікативної діяльності інституціонального та когнітивного харак-
теру, основними учасниками якої є представники засобів масової 
інформації як соціального інституту та масова аудиторія. Саме 
публіцистичному дискурсу, у якому суб'єкту приписується най-
більш еластична соціальна роль (виражати, тією чи іншою мірою, 
інтереси соціуму), належить домінантна роль у сучасному світі 
[2, с. 174]. Методологічною і теоретичною базою даного дослі-
дження слугують праці вітчизняних і зарубіжних науковців, спря-
мовані на вивчення змістових, структурних та функціональних 
особливостей мас-медійного дискурсу (І. Гаврилюк, О. Гончар, 
М. Желтухіна), лексико-семантичних особливостей публіцис-
тичного стилю (А. Варковець, І. Козоріз), присвячені сучасним 
аспектам дослідження мас-медійного дискурсу (Я. Брухаль, 
Л. Дядечко, О. Дорофєєва, Л. Кудрявцева, О. Мосейчук, І. Філа-
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тенко). Вагомими результатами досліджень в царині лінгвокуль-
турології відзначилися М. Алефіренко, Ф. Бацевич, А. Загнітко, 
М. Мамич, В. Манакін, К. Мізін, О. Потапенко, О. Селіванова. 
Сучасний англомовний медіа-дискурс стає об’єктом багатоас-
пектних досліджень (С. Потапенко, К. Разумна, І. Сніховська, 
А. Худолій), у тому числі належну увагу приділено вивченню 
особливостей перекладу публіцистичних текстів (Т. Ананко, 
І. Баланик, В. Бялик, І. Жданюк, Ю. Купрієнко, Ю. Мірущенко). 
Проте питання лінгвокультурного контенту сучасних англомов-
них медіа, дослідження його специфіки і способів передавання 
засобами української мови, як нам відомо, ще не ставало пред-
метом наукового дослідження. Отже, аналіз публіцистичного 
дискурсу у призмі лінгвокультурологічних студій є актуальним, 
адже дає змогу більш детально окреслити особливості англій-
ської мовної картини світу на сучасному етапі функціонування 
британського суспільства.

Метою даної розвідки є аналіз лінгвокультурної специфіки 
сучасного англомовного публіцистичного тексту в перекла-
дознавчому вимірі, що передбачає розв’язання таких завдань: 
окреслити місце лінгвокультурології в дослідженні масме-
дійного простору; визначити засади та актуальні напрямки 
вивчення мови ЗМІ в контексті лінгвокультурології та медіа-
стилістики; проаналізувати лінгвокультурний контент британ-
ських ЗМІ у перекладознавчому вимірі.

Виклад основного матеріалу дослідження. Тексти публі-
цистичного дискурсу як частина масової комунікації, з одного 
боку, відображають стереотипи масової свідомості, а з іншого – 
формують їх, нав’язуючи індивіду певні смаки, життєві пріо-
ритети, моделі поведінки, у тому числі мовленнєвої. Основний 
об’єм мовлення припадає сьогодні саме на сферу масової кому-
нікації. Усі тексти масової інформації, або медіатексти, є однією 
з найпоширеніших форм сучасного існування мови. До того ж 
корпус текстів, що продукуються і щоденно передаються кана-
лами ЗМІ, продовжує постійно збільшуватися. Акцентуючи на 
ролі ЗМІ у динаміці мовних процесів, варто підкреслити, що 
йдеться не тільки і не стільки про зміни, викликані впровад-
женням нових інформаційних технологій, скільки якісними 
перетвореннями у загальній лінгвокультурній ситуації. 

Аналізуючи сучасні розвідки в царині публіцистичного 
дискурсу, українська дослідниця Я. Брухаль виділяє такі його 
характерні ознаки:

1) відкритість і сфокусованість на соціально резонансних 
фактах та їх концептуально-емоційна розробка; 

2) відкрита соціальна оцінність, що дозволяє створити 
моделюючий ефект; відкрита світоглядна позиція, що забезпе-
чує репрезентацію соціально-оцінних суджень (думок) і ідео-
логічний супровід «подій соціальної думки», тобто обговорю-
ваних суспільством ідей і пропонованих соціальних проектів; 

3) оцінно-ідеологічна модальність і пов’язана з нею стра-
тегія фокусування, тобто регулювання спрямованості думки на 
ті чи інші фрагменти соціальної практики та стратегія оціню-
вання; 

4) «політико-ідеологічний модус» формування і формулю-
вання думки, інформаційного контенту і його кодування; 

5) «інтерстильове тонування викладу», тобто використання 
різностильових засобів і способів для репрезентації соціальної 
реальності [3, с. 26].

У Великій Британії, де знаходяться редакції найвідоміших 
і найпрестижніших видань світу, газетно-публіцистичний текст 

був і досі залишається зразком англійської мови і яскравим 
прикладом віддзеркалення національного колориту. Проаналі-
зувавши емпіричний та теоретичний матеріал з цього питання, 
українська дослідниця О. Мосейчук визначає найсуттєвіші 
ознаки англомовного публіцистичного дискурсу:

1. Завдяки широкому споживанню і легкому доступу, тек-
сти публіцистичного дискурсу здійснюють необхідний вплив 
на масову аудиторію.

2. Політична свобода англомовних країн визначає свободу 
слова, тобто англомовний публіцистичний дискурс відображає 
стан розвитку суспільства і вільно, майже без обмежень на 
тематику, висвітлює найактуальніші аспекти життя

3. Наступною вимогою до публіцистичних текстів, яка 
обумовлена економією часу і місця, є лаконічність, стислість 
плану вираження при зростанні ємкості плану змісту.

4. Для сучасного публіцистичного дискурсу Великобрита-
нії та США є характерним активне проникнення і широке функ-
ціонування мовних одиниць зниженого регістру (забороненої, 
вульгарної, жаргонної, арготичної, просторічної лексики), що, 
у свою чергу, впливає на зниження загальної культури мови, 
з одного боку, та на розширення і гнучкість мовної норми – 
з іншого.

5. Тексти публіцистичного дискурсу (особливо заголовки) 
визначаються креативністю, прецедентністю, мовною грою.

6. Сучасний англомовний публіцистичний дискурс зазнав 
спрощення (демократизації) у формах і засобах викладення 
матеріалу, став ближчим до масової аудиторії, що пояснюється 
ринковою необхідністю задовольнити потреби споживача.

7. Сучасному етапу розвитку суспільства притаманною 
є плюралізація публіцистичного дискурсу, тобто висвітлення 
певного явища у різних площинах, часто з полярними оцін-
ками, залежно від поглядів журналіста, зацікавленої політичної 
сили, політики видавництва тощо.

8. Визначальною рисою сучасного публіцистичного дис-
курсу Великобританії та США є персоніфікація адресанта, що 
дозволяє виявити суб’єктивне ставлення автора до певної події 
у призмі його переконань та поглядів. 

9. Наслідком персоніфікації публіцистичного дискурсу 
є численне вживання ідіом різних структурних типів, автор-
ських трансформацій ідіом, скорочень, контамінацій, утво-
рення оказіонально-інтегрованих складних слів від словоспо-
лучень і речень тощо.

10. Жанрова і видова взаємодія призвела до певної дифузії 
стандартів публіцистики, появи ознак і вкраплень, що належать 
дискурсам за різними типологічними критеріями. Таким чином, 
сучасний англомовний публіцистичний дискурс є гібридним 
утворенням різних типів дискурсу [2, с. 176].

Термін «контент» останнім часом став одним з найбільш 
вживаних у дигитальних ЗМІ. Як слушно зауважує М. Мамич, 
значення слова контент формується на тлі усвідомлення того, 
що будь-яка інформація потребує структурування для полег-
шення її сприймання, орієнтації аудиторії її споживачів щодо 
пошуку тих матеріалів, що становлять цінність для соціо-
культурної спільноти [4, с. 24]. У сучасній теорії соціальних 
комунікацій, медіалінгвістиці у вузькому термінологічному 
вживанні – це «загальний обсяг інформації Інтернету або окре-
мого інформаційного ресурсу, реалізований як сукупність тек-
стів; сукупність вмісту певного (друкованого чи електронного) 
часопису» [1, с. 450]. У нашому дослідженні для визначення 
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сутності поняття ‘контент масмедіа’ ми послуговуємося дефі-
ніцією, запропонованою українською дослідницею М. Мамич: 
«Контент – структурований за рубриками, тематичними бло-
ками, жанрово-стильовими різновидами зміст медіа» [4, с. 24]. 
Саме через конкретні жанри з їх медіатопіками і відповідним 
лінгвокультурним наповненням і формуються контенти видань. 

Контент BBC News, як і будь-який інший, віддзеркалює 
певні ціннісні орієнтири представників світової спільноти, що 
структурована за соціальними (гендерними, освітніми, віко-
вими, професійно-рольовими тощо), культурними (етно-, наці-
онально, релігійно, ціннісно маркованими), територіальними 
тощо чинниками. 

У культурі повсякдення представники соціуму діють у різ-
них сферах суспільного життя, об’єднаних у т. зв. піраміді теза-
урусу (вона охоплює художній, політичний, релігійний, науко-
вий, освітній, економічний тощо різновид культур). У кожній 
з цих галузей діяльності люди накопичують інформацію, вико-
ристовують її як у цій же сфері, так і поширюють, передаючи 
спільноті через ЗМІ. Тому в медіаконтенті багатьох видань нор-
мою інформаційної політики є широке охоплення різних видів 
інформації та ціннісних орієнтирів соціуму, що створюють 
його лінгвокультурний контент. На думку М. Мамич, інфор-
мація, «пропущена» крізь культурно орієнтований семіозис, 
завжди відбиває лінгвокультуру соціуму, адекватну процесам 
розвитку інформаційної, пізнавальної, естетичної, наукової, 
релігійної тощо його діяльності [4, с. 10].

Лінгвокультурне насичення інформаційного медійного 
поля суспільства відображене в ньому через репрезентацію 
вербалізованих об’єктів культури та духовно-ментальних цін-
ностей буття. Лінгвокультурологічний аспект вивчення кон-
тенту ЗМІ переносить долідження на рівень концептуальний, 
поняттєвий, когнітивно-ідеологічний, посилює в ньому цін-
нісну інформацію про стан культури суспільства. Основний 
шлях до пізнання лінгвокультурного контенту видання пов'я-
заний з класичним семасіологічним аналізом змісту куль-
турно маркованих знаків.

Традиційними для британських ЗМІ є поділ тематичних 
блоків на дві групи: теми універсального висвітлення і культу-
роспецифічні тематичні блоки. До усталених тематичних ком-
понентів належать політика, економіка, фінанси, катастрофи 
і природні катаклізми, наука, закони, освіта, культура, релігія, 
здоров’я, спорт, погода. Дані теми у змістовому плані охоплю-
ють практично усі сфери суспільного життя (War in Ukraine, 
Coronavirus, Climate, World, UK, Business, Tech, Science, Stories, 
Entertainment & Arts, Health).

Проте наявні і такі теми, які притаманні лише даній куль-
турі. Мова йде про найбільш частотні, повторювальні теми, які 
постійно присутні у ЗМІ Великої Британії, т. з. “buzz-topics”. 
Культуроспецифічна тематика відображає специфіку сучас-
ного британського життя і відіграє неабияку роль у загальному 
об’ємі інформації. Загалом англійські ЗМІ завжди демонстру-
вали підвищений інтерес до приватного життя можновладців, 
політиків і членів королівської родини. 

У вересні 2022 похорон Королеви транслювався по бри-
танському телебаченню і в онлайн ЗМІ. Загалом ефір подиви-
лися 20 млн британців. За різними оцінками, у світі за церемо-
нією спостерігали від 4 до 5,1 млрд осіб. На сьогодні похорон 
Єлизавети ІІ є наймасштабнішою телетрансляцією у порів-
нянні з іншими визначними подіями (Олімпійські ігри в Лон-

доні (2012), похорон принцеси Діани (1997), весілля принца 
Вільяма і Кейт Мідлтон (2011)). 

За даними сайту Statista.com, медіа присутність британ-
ських монархів є найвищою серед усіх королівських родин 
Європи. Королева Сполученого Королівства Єлизавета ІІ 
була найпопулярнішим членом королівської родини у вір-
туальній пресі. За період з січня по квітень 2021 року майже 
200 000 онлайн статей згадували Королеву [5].

Досліджуючи лінгвокультурну специфіку англомовного 
сайту новин ВВС News, ми зосередимося в першу чергу на ана-
лізі суспільно-політичних реалій, пов’язаних з життям королів-
ської родини, оскільки це один з найпопулярніших медіатопіків 
британської публіцистики. 

Окремо хочеться відзначити статтю Lucy Wallis & Vibeke 
Venema “The personal touches in Her Majesty's colourful 
funeral flowers” [6], яка є щільно насиченою саме лінгвокуль-
турним контентом. На українському сайті BBC NEWS Укра-
їна дана публікація відсутня, що дозволяє зробити висновок 
про специфічність наданої інформації, цільове спрямування 
статті на англомовного читача. Загалом, текст присвячений 
символізму квітів, які були у траурному вінку Єлизавети ІІ, 
про що йдеться на початку публікації: The colourful flowers 
and plants, taken from the gardens of royal properties, were 
chosen for their symbolism. Далі авторки пояснюють значення 
кожної квітки, яка була у вінку: Rosemary for remembrance – 
rosemary has long been associated with remembrance. Myrtle, 
the ancient symbol of a happy marriage, cut from a plant that 
was grown from a sprig of myrtle in The Queen's wedding bou-
quet in 1947. English oak, a national symbol of strength, in 
a nod to the Queen's constancy and steadfast duty. It also sym-
bolises strength of love. Окремо описані квіти, які за своїми 
кольорами нагадують Королівський Стандарт: The flowers in 
the Queen's funeral wreath featured scented pelargoniums, gar-
den roses, autumnal hydrangea, sedum, dahlias and scabious, all 
in shades of gold, pink and deep burgundy, with touches of white, 
to reflect the colours in the Royal Standard flag on which it sat. 
Цікавою з погляду лінгво- і суспільствознавства є згадка 
і про активну енвайронменталістську позицію Чарльза ІІІ, 
якій наполіг на тому, щоб флористична композиція створю-
валася виключно з природних матеріалів: King Charles is 
well-known for his commitment to the environment and, at his 
request, the wreath was made in a sustainable way – without 
the use of floral foam but, instead, created in a nest of English 
moss and oak branches. 

З позицій транслятології є очевидним те, що більшість 
слів у різних мовах є еквівалентними, оскільки ґрунтуються 
на міжмовному понятті: вони містять однакову кількість 
понятійного матеріалу і відображають один і той самий еле-
мент дійсності. Незважаючи на це, семантика слів відріз-
няється через вплив на неї цілої низки факторів, таких як 
розбіжності власне мовної інформації, різні лексико-фразео-
логічна сумісність, соціолінгвістичні конотаційні елементи, 
які визначаються культурою, звичаями і традиціями різних 
народів. Через подібні відмінності питання про існування 
міжмовних синонімів і еквівалентів видається досить дис-
кусійним. 

Фонову лексику, яка і складає левову частку лінгвокуль-
турного контенту і використовується в публіцистичних текстах 
ЗМІ Великої Британії, можна представити у вигляді тематичної 
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класифікації, в яку входять наступні групи: власні імена істо-
ричних постатей, звання, ступені, титули, органи і носії влади, 
установи, предмети і явища традиційного побуту, національна 
валюта, свята, флора і фауна тощо. Цей перелік може доповню-
ватися подібними групами.

Висновки і перспективи подальших досліджень. 
Результати здійсненого аналізу дозволяють зробити висно-
вок про високу насиченість лінгвокультурним контентом 
англомовних публіцистичних текстів. Сайт BBC NEWS про-
понує низку новинних медіатопіків, кількість яких значно 
перевищує кількість рубрик, представлених на україномов-
ній версії сайту BBC NEWS Україна. Особливу увагу приді-
лено дослідженню статей, розміщених у рубриці “UK Royal 
Family”, оскільки саме цей медіатопік характеризується 
унікальним національно-маркованим контентом. Лексичні 
одиниці з культурним компонентом значення відіграють 
суттєву роль у міжкультурній комунікації. Під час спілку-
вання іноземною мовою важливо мати не лише мовну ком-
петенцію, а й мати уявлення про численні явища культури 
і побуту, представлені в країні, мовою якої ведеться розмова. 
Національно-культурну специфіку таких лексичних одиниць 
складають фонові знання – сукупність історико-культурних 
відомостей, які викликають у свідомості носіїв мови певні 
асоціації, що можуть виникнути виключно у представни-
ків даної лінгвокультурної спільноти і даної культури. Без 
мінімального володіння фоновими знаннями міжкультурна 
комунікація неможлива. 
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Nechyporenko V. Linguistic and cultural specificity of a 
publicistic text (based on the modern British press)

Summary. The article deals with the research of the linguistic 
and cultural content of the modern British press. The reasons 
for the rapid growth of journalism, in particular publicistic 
texts, are analyzed. The publicistic discourse like any other 
linguistic and cultural phenomenon possesses both extralingual 
and intrinsic lingual and cognitive aspects. Linguistic and cultural 
analysis of the publicistic discourse and its linguistic specifities is 
of current interest within linguistic studies. The aim of the article 
is to analyze linguistic and cultural specificity of a modern 
British publicistic text within the frames of the translation 
theory, which involves the following tasks: to identify the role 
of linguistic culturology in mass media researches; to underline 
basic and topical approaches of mass media language studies 
in the context of linguistic culturology and media stylistics; 
to analyze the linguistic and cultural content of British mass 
media within the frames of the translation studies. The general 
approach to learning the linguistic and cultural content 
of any publication is the analysis of the culturally marked signs’ 
meaning. The work attempts to conduct a synchronous analysis 
of publications selected on the site of BBC News. BBC News’ 
media texts get thematic relevance and are organized according 
to specific headings and transmitted to readers. Clear structuring 
of the information flow is carried out using established 
conceptual media topics. Investigating the linguistic and cultural 
specificity of the English-language BBC News website, we 
focus primarily on the analysis of socio-political realities related 
to the life of the royal family, as this is one of the most popular 
media topics in British journalism. The results of the performed 
analysis allow us to conclude that English language publicistic 
texts are full of the linguistic and cultural content. Lexical units, 
including cultural components, play a vital role in the process 
of intercultural communication. Background knowledge is 
the basis for understanding lexical units mentioned above. 
Background knowledge is the sum of historical and cultural 
information that is caused by certain associations. Those 
associations arise in the consciousness of representatives 
of this specific linguistic and cultural community. Successful 
intercultural communication depends on at least minimal 
background knowledge. The article outlines prospects for 
further scientific research.

Key words: culture, linguistic and cultural space, 
publicistic text, media topic, linguistic and cultural content, 
BBC News. 



ЗМІСТ

МОВОЗНАВСТВО

Aliyeva Kamala
PHRASEOLOGICAL UNITS EXPRESSING GENDER STEREOTYPES IN THE AZERBAIJANI LANGUAGE 4
Алкаді М. С. А.
АРАБІСТИКА В УКРАЇНІ (ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНО КОМПЕТЕНТНОЇ ОСОБИСТОСТІ  
ПЕРЕКЛАДАЧІВ-АРАБІСТІВ) 8
Алкаді М. С. А.
ПРОБЛЕМИ ВИВЧЕННЯ АРАБСЬКОГО ЛІНГВОКРАЇНОЗНАВСТВА  
(У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ АРАБІСТІВ В УКРАЇНІ) 12
Андрощук К. М.
УРБАНОНІМИ ВІННИЦІ У КОНТЕКСТІ ДЕКОМУНІЗАЦІЇ 
(ДРУГА ХВИЛЯ ПЕРЕЙМЕНУВАНЬ 2015–2016 РР.) 17
Babchuk Yu. Y., Drach О. І.
TIMBRE CHARACTERISTICS OF THE INTERJECTION “YEAH” 21
Berezhna M. V.
THE MAIDEN PSYCHOLINGUISTIC ARCHETYPE (MARVEL CINEMATIC UNIVERSE) 24
Боговик О. А.
ТЕКСТОТВІРНІ ЗАСОБИ МОДЕЛЮВАННЯ ХУДОЖНЬОГО ПРОСТОРУ У РОМАНІ МАРКУСА ЗУСАКА  
«ГЛИНЯНИЙ МІСТ» 29
Борисов О. О., Васильєва О. Г.
КОНСТРУКТИВНА ТА ДЕСТРУКТИВНА КОМУНІКАТИВНА ПОВЕДІНКА МОВЦІВ У ДІАЛОЗІ  
(НА МАТЕРІАЛІ БРИТАНСЬКОГО СЕРІАЛУ SHARPE (TV SERIES)) 33
Горбаченко А. Л., Рябокучма Т. О.
ПАРАЛІНГВІСТИЧНІ ЗАСОБИ ВИРАЖЕННЯ ЕМОЦІЙ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ  
(НА МАТЕРІАЛІ АНГЛІЙСЬКОЇ ТА НІМЕЦЬКОЇ МОВ) 37
Гарбар І. В., Гарбар А. І.
ГРАМАТИЧНІ АНОРМАТИВИ У ПРОФЕСІЙНОМУ МОВЛЕННІ 41
Грималюк А. М., Малашевська І. Я.
АКТУАЛЬНІСТЬ ВЖИВАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ З РОСЛИННИМИ  
ТА ТВАРИННИМИ КУЛЬТУРНИМИ СИМВОЛАМИ У ПУБЛІЦИСТИЧНИХ ТЕКСТАХ 45
Гримашевич Г. І.
МОРФОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ГОВІРКИ СЕЛА ЧЕРЕВКИ ОВРУЦЬКОГО РАЙОНУ  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 51
Громко Т. В.
ВАРІАНТНІСТЬ ОДИНИЦЬ МОВНОЇ СИСТЕМИ  
І ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЛЕКСИКОГРАФУВАННЯ ВАРІАНТНОЇ ЛЕКСИКИ ГОВІРКИ 55
Huseynova K. S.
MAIN TACTICS OF THE EMOTIONAL IMPACT STRATEGY IN AMERICAN JUDICIAL DISCOURSE 60
Демиденко Г. Г.
ЕТНОФРАЗЕОЛОГІЗМИ З КОМПОНЕНТОМ ХЛІБ ЯК МЕНТАЛЬНІ МАРКЕРИ УКРАЇНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ 64
Діброва В. А., Духаніна Н. М., Тищенко М. А.
СИЛА ЗАПЕРЕЧЕННЯ В АНГЛІЙСЬКОМУ КОНТЕКСТІ 69
Yemelyanova O. V., Smolianinova V. A.
LINGUOPRAGMATIC FEATURES OF THE COMPETITIVE DEBATE 72



Запухляк І. М., Ященко Д. В.
СТРУКТУРНІ ОСОБЛИВОСТІ ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ З КОМПОНЕНТОМ НА ПОЗНАЧЕННЯ ЧАСУ  
В АНГЛІЙСЬКІЙ ТА УКРАЇНСЬКІЙ МОВАХ 76
Кемінь У. В.
КОНФЛІКТНІ МОДЕЛІ РЕАЛІЗАЦІЇ КАТЕГОРІЇ ЕМОТИВНОСТІ (НА МАТЕРІАЛІ РОМАНУ  
«БУКОВА ЗЕМЛЯ» МАРІЇ МАТІОС) 81
Корольова Н. О.
НАЦІОНАЛЬНА МЕТАЛЬНІСТЬ У ДЗЕРКАЛІ ХУДОЖНЬОЇ ЛІТЕРАТУРИ (НА МАТЕРІАЛІ РОМАНУ  
«ЧАРІВНА ГОРА») 85
Котович В. В., Кравченко-Дзондза О. Е.
МЕТАФОРА ЯК ЛІНГВОКУЛЬТУРНИЙ МАРКЕР (НА МАТЕРІАЛІ ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОЇ ПРОЗИ  
ПОЧАТКУ ХХ СТ.) 89
Куцос О. І.
КЛАСИФІКАЦІЯ ВИЗНАЧЕНЬ ПОНЯТТЯ «НАЦІОНАЛЬНИЙ ХАРАКТЕР» МЕТОДОМ КЛАСТЕРНОГО АНАЛІЗУ 93
Максимець О. М.
РОЗВИТОК СУФІКСАЛЬНОЇ СЛОВОТВІРНОЇ ПІДСИСТЕМИ ІМЕННИКІВ ІЗ ТРАНСПОЗИЦІЙНИМ ЗНАЧЕННЯМ 
ОПРЕДМЕТНЕНОЇ ДІЇ (УТВОРЕННЯ ІЗ СУФІКСОМ -ІНН(Я)) 97
Мовчан Д. В., Стрельнікова Є. С., Савчук А. І.
ВЕРБАЛІЗАЦІЯ КОМІЧНОГО У СУЧАСНОМУ ПОЛІТИЧНОМУ АНЕКДОТІ 101
Москальов Д. М.
ФУНКЦІОНАЛЬНО-СЕМАНТИЧНЕ ПОЛЕ ПЕРСОНАЛЬНОСТІ В СУЧАСНІЙ ЯПОНСЬКІЙ МОВІ 105
Нечипоренко В. О.
ЛІНГВОКУЛЬТУРНА СПЕЦИФІКА ПУБЛІЦИСТИЧНОГО ТЕКСТУ (НА МАТЕРІАЛІ СУЧАСНОЇ  
БРИТАНСЬКОЇ ПРЕСИ) 110
Pavlichenko L. V., Orlova V. V.
GREENSPEAK IN THE WARTIME: ECOLOGICAL MEDIA DISCOURSE ON THE WAR IN UKRAINE, 2022 114
Ревуцька С. К.
МОВНІ ТРАНФОРМАЦІЇЇ УКРАЇНЦІВ У РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ Й КУЛЬТУРНОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ 119
Ryzhkova S. V., Radzievska O. V.
LEXICAL AND SEMANTIC PECULIARITIES OF USE OF THE APHORISMS IN POLITICAL DISCOURSE  
OF THE ENGLISH LANGUAGE AS THE MEANS OF INFLUENCE ON THE AUDIENCE 123
Романюха М. В.
СТРУКТУРНО-СЕМАНТИЧНІ АСПЕКТИ ОЗНАЧЕННЯ В АНГЛОМОВНИХ  
НАУКОВО-ПОПУЛЯРНИХ ТЕКСТАХ 126
Руденко М. Ю.
СУЧАСНИЙ МОЛОДІЖНИЙ СОЦІОЛЕКТ: ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТА ХАРАКТЕРНІ РИСИ 130
Sechka S. V.
LEXICAL AND SEMANTIC PECULIARITIES OF TOPONYMS OF THE ENGLISH LANGUAGE:  
GRAMMATICAL STRUCTURE AND FUNCTIONS 140
Ситник І. В.
СИСТЕМНО-СТРУКТУРНА ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЄСЛІВ КИТАЙСЬКОМОВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО ДИСКУРСУ  
ПОЧАТКОВОГО РІВНЯ 144
Сметана І. І.
ЗВЕРТАННЯ В ПОЕТИЧНОМУ ДИСКУРСІ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ 148
Совєтна А. В., Cовєтний Е. С.
ЛІНГВІСТИЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ АНГЛОМОВНИХ ОГОЛОШЕНЬ  
В ГАЗЕТНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ ВИДАННЯХ 152
Soldatova L. P.
THE ESSENCE OF THE CONCEPT “LANGUAGE” IN MICHAEL ALEXANDER KIRKWOOD  
HALLIDAY’S RESEARCH 156



Ткач П. Б.
ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ТВОРЕННЯ ПОЕТОНІМІВ 161
Тодорова Н. Ю., Лапіна М. О.
СТРУКТУРНІ ТА СЕМАНТИКО-ГРАМАТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ АНГЛІЙСЬКИХ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ  
З КОМПОНЕНТОМ ВІЙСЬКОВОЇ СФЕРИ 165
Токарєва Т. С.
ДО ПИТАННЯ ПРО СТИЛІСТИЧНІ ФУНКЦІЇ ЗАЙМЕННИКІВ У НІМЕЦЬКІЙ МОВІ 169
Tomenchuk M. V.
CORPUS STUDY OF SOMATIC PHRASEOLOGICAL UNITS 174
Федурко М. Ю., Патен І. М.
ЗАСОБИ ВТОРИННОЇ НОМІНАЦІЇ ЯК СТИЛІСТИЧНО-ВИРАЖАЛЬНИЙ ПОТЕНЦІАЛ  
МАСМЕДІЙНОГО ДИСКУРСУ 179
Чеберяк А. М.
ЗАСОБИ ПЕРСУАЗИВНОСТІ У ПОЛІТИЧНИХ ПРОМОВАХ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ В. ЗЕЛЕНСЬКОГО 185
Шкурко Г. В.
НАЗВИ КОМУНІКАЦІЇ ВАНТАЖІВ В УКРАЇНСЬКИХ ГОВОРАХ ЗАКАРПАТТЯ 190
Юмрукуз А. А., Перлей Г. О.
ЛЕКСИКО-ГРАМАТИЧНІ ЗАСОБИ РЕАЛІЗАЦІЇ КАТЕГОРІЇ ПЕРСУАЗИВНОСТІ В ДИСКУРСІ  
ПЕРЕДВИБОРЧИХ ТЕЛЕДЕБАТІВ 194

ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО

Абрамова О. В., Проніна Г. М.
ЖАНРОВО-СТИЛЬОВА СВОЄРІДНІСТЬ БАЛАДИ А. Ч. СВІНБЕРНА «КОРОЛІВСЬКА ДОНЬКА» 200
Асадзаде Расима Фархад гизи
ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МИР ПРОИЗВЕДЕНИЙ АЙРИС МЕРДОК 205
Бурко О. В., Івончак Н. Д.
МІЖПЕРСОНАЛЬНІ ВЗАЄМОДІЇ В БІОГРАФІЇ БОРИСА ГРІНЧЕНКА (НА МАТЕРІАЛІ ЙОГО ЩОДЕННИКІВ 
1886–1887 РР., АРХІВНИХ МАТЕРІАЛІВ) 210
Zhornokuy U. V., Zakhutska O. V.
SYSTEM OF CHARACTERS IN THE NOVELLA “LUST, CAUTION” BY EILEEN CHANG 214
Журба С. С.
«ПИШІТЬ ЛИСТИ ЧОРНИЛОМ І ДУМКАМИ»: ЕПІСТОЛЯРНА ФОРМА ТВОРУ «ОСКАР І РОЖЕВА ПАНІ»  
ЕРІКА-ЕММАНЮЕЛЯ ШМІТТА 218
Крупка М. А.
СОЦІОКУЛЬТУРНИЙ ДИСКУРС ОПОВІДАННЯ ОЛЬГИ КОБИЛЯНСЬКОЇ «ВІН І ВОНА»:  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТА ГЕНДЕРНИЙ ВИМІРИ 222
Kuzu Fatih
A SEMIOTIC PERSPECTIVE TO ORHAN VELİ KANIK'S POEM ‘THE FOLK SONGS OF THE ROADS’ 226
Ліпницька І. М., Савченко І. В.
ХУДОЖНЯ РЕАЛІЗАЦІЯ ЕМАНСИПАЦІЙНОГО СВІТОГЛЯДУ МАРКА ВОВЧКА  
В РОМАНІСТИЦІ 60–70-Х РР. ХІХ СТ. 232
Матвєєва О. О.
«СКІЛЬКИ В МЕНЕ Є ПОЧАТОГО, ТА НЕ ЗАКІНЧЕНОГО!»:  
ТЕМИ, СЮЖЕТИ, МОТИВИ НЕЗАВЕРШЕНОЇ ПРОЗИ ПАНАСА МИРНОГО 237
Popova M. D.
FORMATION OF "MIST POETRY" IN CHINESE LITERATURE OF THE SECOND HALF OF THE 20TH CENTURY 242



Хачатурян Каріне
ЛІТЕРАТУРНИЙ НАРАТИВ: ТЕКСТ І ДИСКУРС 246
Чернишова С. О.
СТРУКТУРНИЙ РАСИЗМ У РОМАНІ Ч. Н. ЕДІЧІ «АМЕРИКАНА» 250
Chobanyuk M. M.
UKRAINIAN LITERATURE: THE SPIRITUAL POTENTIAL OF WOMEN’S CREATIVITY 254

ПЕРЕКЛАДОЗНАВСТВО

Бойко Я. В.
СОЦІАЛЬНО-ІСТОРИЧНИЙ КОНТЕКСТ ЯК ФАКТОР ДІАХРОННОЇ МНОЖИННОСТІ ПЕРЕКЛАДІВ  
ЧАСОВО ВІДДАЛЕНОГО ПЕРШОТВОРУ 259
Валуєва Н. М.
СТРУКТУРНО-СЕМАНТИЧНИЙ АНАЛІЗ БАГАТОКОМПОНЕНТНИХ АНГЛОМОВНИХ  
ТЕРМІНІВ-СЛОВОСПОЛУЧЕНЬ 264
Дмитрук Л. А., Удовиченко Г. М.
МЕТАФОРА ЯК ЕМОЦІЙНО-ОЦІННИЙ ЗАСІБ, БЛИЗЬКИЙ ДО ІМПЛІЦИТНОГО ПОРІВНЯННЯ 269
Дорофеєва М. С., Сайко К. О.
ТЕРМІННІ БАЗИ ЯК ОДИН ІЗ ІНСТРУМЕНТІВ РЕГУЛЮВАННЯ ГАЛУЗЕВОГО ПЕРЕКЛАДУ:  
ПЕРЕВАГИ ТА ВАДИ 273
Карпенко Н. А.
ПРАГМАТИЧНА АДАПТАЦІЯ ЗАГОЛОВКІВ СУЧАСНИХ МАС-МЕДІА В АНГЛО-УКРАЇНСЬКОМУ ПЕРЕКЛАДІ 278
Коккіна Л. Р., Нікуліца О. О.
АРХІТЕКТОНІКА БАНКІВСЬКИХ РЕКЛАМНИХ СЛОГАНІВ (НА МАТЕРІАЛІ ФРАНЦУЗЬКОЇ,  
УКРАЇНСЬКОЇ ТА АНГЛІЙСЬКОЇ МОВ) 281
Кумпан С. М., Коваль А. В.
СПОСОБИ ПОДАЧІ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВІЙСЬКОВИЙ МОВНИЙ ЕТИКЕТ У КОМУНІКАТИВНОМУ СЛОВНИКУ 285
Літвінова М. М.
ЛОКАЛІЗАЦІЯ КОРПОРАТИВНИХ ВЕБСАЙТІВ: ПЕРЕКЛАДАЦЬКІ РІШЕННЯ 290
Маторіна Н. М.
КАЛЕНДАРНО-НАРАТИВНА «ПРОТОБІОГРАФІЯ» УКРАЇНСЬКОМОВНИХ ПЕРЕКЛАДІВ ХУДОЖНІХ ТВОРІВ  
БРУНО ШУЛЬЦА 295
Покулевська А. І.
ФРАНЦ КАФКА В УКРАЇНСЬКОМУ ПЕРЕКЛАДІ: ГРАМАТИЧНИЙ АСПЕКТ 302
Пуш О. М., Гасюк Н. В.
ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ ВІЙСЬКОВОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ 305
Пушик Н. В., Зубрицький Р. Я.
ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ КАЛАМБУРІВ 309
Сінна Л. Ю.
ОСОБЛИВОСТІ АНГЛО-УКРАЇНСЬКОГО ПЕРЕКЛАДУ ГЕНДЕРНО МАРКОВАНОЇ РЕКЛАМИ  
(НА МАТЕРІАЛІ РЕКЛАМИ ПАРФУМІВ) 313
Шилінська І. Ф., Штохман Л. М.
ФОРМУВАННЯ УМІНЬ І НАВИЧОК НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО ПЕРЕКЛАДУ 317



CONTENTS

LINGUISTICS

Aliyeva Kamala
PHRASEOLOGICAL UNITS EXPRESSING GENDER STEREOTYPES IN THE AZERBAIJANI LANGUAGE 4
Alkali M. S. A. 
ARABISTS IN UKRAINE (FORMATION OF PROFESSIONALLY COMPETENT PERSONALITY  
OF ARABIC TRANSLATORS) 8
Alkali M. S. A. 
PROBLEMS OF STUDYING ARABIC LINGUISTICS (IN THE PROCESS OF TRAINING ARABISTS IN UKRAINE) 12
Androshchuk K. 
THE URBANONAMONIMIA OF VINNYTSIA IN THE CONTEXT OF DECOMMUNIZATION  
(THE SECOND WAVE OF RENAMING IN 2015–2016) 17
Babchuk Yu., Drach О.
TIMBRE CHARACTERISTICS OF THE INTERJECTION “YEAH” 21
Berezhna M.
THE MAIDEN PSYCHOLINGUISTIC ARCHETYPE (MARVEL CINEMATIC UNIVERSE) 24
Bohovyk O. 
TEXTUAL MEANS OF CREATING LITERARY SPACE IN MARKUS ZUSAK’S BRIDGE OF CLAY 29
Borysov O., Vasylieva O. 
CONSTRUCTIVE AND DESTRUCTIVE COMMUNICATIVE BEHAVIOR OF INTERLOCUTORS  
(ON THE MATERIAL OF THE BRITISH SERIAL “SHARPE” (TV SERIES)) 33
Horbachenko A., Riabokuchma T. 
PARALINGUISTIC MEANS OF EXPRESSING EMOTIONS IN SOCIAL NETWORKS  
(BASED ON THE ENGLISH AND GERMAN LANGUAGES) 37
Garbar I., Garbar A. 
GRAMMATICAL ANORMATIVES IN PROFESSIONAL SPEECH 41
Hrymaliuk A., Malashevska I. 
ACTUALITY OF USING GERMAN PHRASEOLOGICAL UNITS WITH PLANT  
AND ANIMALS CULTURAL SYMBOLS IN PUBLICISTIC TEXTS 45
Hrymashevych H. 
MORPHOLOGICAL FEATURES OF THE MIDDLE POLISH DIALECT  
OF THE VILLAGE CHEREVKY OF OVRUTSKY DISTRICT, ZHYTOMYR REGION 51
Hromko T.
VARIANTITY OF UNITS OF THE LANGUAGE SYSTEM AND THEORETICAL BASIS OF LEXICOGRAPHY  
OF VARIANT VOCABULARY OF THE IDIOM 55
Huseynova K.
MAIN TACTICS OF THE EMOTIONAL IMPACT STRATEGY IN AMERICAN JUDICIAL DISCOURSE 60
Demydenko G. H. 
ETHNIC PHRASEOLOGICAL UNITS WITH THE NOMINATIVE COMPONENT BREAD AS MENTAL MARKERS 
OF THE UKRAINIAN IDENTITY 64
Dibrova V., Dukhanina N., Tyshchenko M. 
THE POWER OF THE OBJECTION IN THE ENGLISH CONTEXT 69
Yemelyanova O., Smolianinova V. 
LINGUOPRAGMATIC FEATURES OF THE COMPETITIVE DEBATE 72



Zapukhlyak I., Jashhenko D. 
STRUCTURAL PECULIARITIES OF IDIOMS WITH THE СOMPONENT DENOTING TIME  
IN THE UKRAINIAN AND ENGLISH LANGUAGES. 76
Kemin U. 
CONFLICT MODELS OF IMPLEMENTATION OF THE EMOTIONALITY CATEGORY  
(BASED ON THE MATERIAL OF THE NOVEL “BEECH LAND” BY MARIA MATIOS) 81
Korolova N. 
NATIONAL MENTALITY IN THE MIRROR OF (ON THE MATERIAL OF THE NOVEL “THE MAGIC MOUNTAIN”) 85
Kotovych V., Kravchenko-Dzondza O. 
METAPHOR AS A LINGUISTIC MARKER (ON THE MATERIAL OF WESTERN UKRAINIAN PROSE  
OF THE BEGINNING OF THE 20TH CENTURY) 89
Kutsos O. 
CLASSIFICATION OF DEFINITIONS OF THE CONCEPT “NATIONAL CHARACTER”  
USING THE METHOD OF CLUSTER ANALYSIS 93
Maksymets O. 
DEVELOPMENT OF THE SUFFIXAL WORD FORMATION SUBSYSTEM OF NOUNS WITH  
TRANSPOSITIONAL MEANS OF OBJECTIFIED ACTION (FORMATION WITH THE SUFFIX -ІНН(Я)) 97
Movchan D., Strelnikova Ye., Savchuk A. 
VERBALIZATION OF THE COMIC IN THE MODERN POLITICAL ANECDOTES 101
Moskalov D. 
FUNCTIONAL SEMANTIC FIELD OF PERSONALITY OF THE JAPANESE LANGUAGE 105
Nechyporenko V. 
LINGUISTIC AND CULTURAL SPECIFICITY OF A PUBLICISTIC TEXT (BASED ON THE MODERN BRITISH PRESS) 110
Pavlichenko L., Orlova V.
GREENSPEAK IN THE WARTIME: ECOLOGICAL MEDIA DISCOURSE ON THE WAR IN UKRAINE, 2022 114
Revutska S. 
LANGUAGE TRANSFORMATIONS OF UKRAINIANS IN THE DEVELOPMENT OF NATIONAL  
AND CULTURAL IDENTITY 119
Ryzhkova S., Radzievska O.
LEXICAL AND SEMANTIC PECULIARITIES OF USE OF THE APHORISMS IN POLITICAL DISCOURSE  
OF THE ENGLISH LANGUAGE AS THE MEANS OF INFLUENCE ON THE AUDIENCE 123
Romaniukha M. 
STRUCTUCAL AND SEMANTIC ASPECTS OF THE ATTRIBUTE IN ENGLISH POPULAR SCIENCE TEXTS 126
Rudenko M. 
MODERN YOUTH SOCIOLECT: TENDENCIES OF DEVELOPMENT AND CHARACTERISTIC FEATURES 130
Sechka S.
LEXICAL AND SEMANTIC PECULIARITIES OF TOPONYMS  
OF THE ENGLISH LANGUAGE: GRAMMATICAL STRUCTURE AND FUNCTIONS 140
Sytnyk I. 
SYSTEMIC-STRUCTURAL FEATURES OF CHINESE PEDAGOGICAL DISCOURSE VERBS ON PRIMARY LEVEL 144
Smetana I. 
ADDRESS IN THE POETIC DISCOURSE OF GRIGORY SKOVORODA 148
Sovyetna A., Sovyetnyi E. 
LINGUISTIC CHARACTERISTICS OF ENGLISH ADVERTISEMENTS IN NEWSPAPERS AND NEWSPAPERS 152
Soldatova L.
THE ESSENCE OF THE CONCEPT “LANGUAGE” IN MICHAEL ALEXANDER KIRKWOOD HALLIDAY’S RESEARCH 156
Tkach P.
LEXICAL AND SEMANTIC WAYS OF CREATION OF THE POETONYMS 161



Todorova N., Lapina M. 
STRUCTURAL, SEMANTIC AND GRAMMATICAL PECULIARITIES OF PHRASEOLOGICAL UNITS  
WITH MILITARY COMPONENT 165
Tokaryeva T. 
ON THE QUESTION OF THE STYLISTIC FUNCTIONS OF PRONOUNS IN THE GERMAN LANGUAGE 169
Tomenchuk M.
CORPUS STUDY OF SOMATIC PHRASEOLOGICAL UNITS 174
Fedurko M., Paten I. 
MEANS OF SECONDARY NOMINATION AS A STYLISTIC AND EXPRESSIVE POTENTIAL  
OF MASS MEDIA DISCOURSE 179
Cheberiak A. 
THE MEANS OF PERSUASION IN PRESIDENT V. ZELENSKY’S POLITICAL SPEECHES 185
Shkurko H. 
CARGO COMMUNICATION NAMES IN THE UKRAINIAN TRANSCARPATHIAN DIALECTS 190
Yumrukuz A., Perlei H. 
LEXICAL AND GRAMMATICAL MEANS OF IMPLEMENTING THE CATEGORY OF PERSUASIVENESS  
IN THE DISCOURSE OF PRE-ELECTION TV DEBATES 194

LITERATURE STUDIES

Abramova O., Pronina H. 
THE GENRE AND STYLE PECULIARITIES OF A BALLAD “THE KING’S DAUGHTER”  
BY A. CH. SWINBURNE 200
Asadzade R.
THE ARTISTIC WORLD OF IRIS MURDOCH’S WORKS 205
Burko O., Ivonchak N.
INTERPERSONAL INTERACTIONS IN THE BIOGRAPHY OF BORYS HRINCHENKO  
(BASED ON THE MATERIAL OF HIS DIARIES 1886–1887, ARCHIVE MATERIALS). 210
Zhornokuy U., Zakhutska O.
SYSTEM OF CHARACTERS IN THE NOVELLA “LUST, CAUTION” BY EILEEN CHANG 214
Zhurba S. 
“WRITE LETTERS WITH INK AND THOUGHTS”: THE EPISTOLARY FORM OF THE WORK  
“OSCAR AND THE PINK LADY” BY ERIC-EMMANUEL SCHMITT 218
Krupka M. 
SOCIOCULTURAL DISCOURSE OF THE SHORT STORY BY OLHA KOBYLIANSKA “HE AND SHE”:  
NATIONAL AND GENDER DIMENSIONS 222
Kuzu Fatih
A SEMIOTIC PERSPECTIVE TO ORHAN VELİ KANIK'S POEM ‘THE FOLK SONGS OF THE ROADS’ 226
Lipnytska І., Savchenko I. 
ARTISTIC IMPLEMENTATION OF THE EMANCIPATION OUTLOOK MARKO VOVCHOK`S NOVELISTS  
OF THE 1960S–1970S 232
Matvieieva O. 
“HOW MUCH HAVE I STARTED AND NOT FINISHED!”:  
THEMES, PLOTS, AND MOTIVES OF THE UNFINISHED PROSE BY PANAS MYRNYI 237
Popova M.
FORMATION OF “MIST POETRY” IN CHINESE LITERATURE OF THE SECOND HALF OF THE 20TH CENTURY 242



Khachaturian K. 
LITERARY NARRATIVE: TEXT AND DISCOURSE 246
Chernyshova S. 
STRUCTURAL RACISM IN CHIMAMANDA NGOZI ADICHIE’S AMERICANAH 250
Chobanyuk M. 
UKRAINIAN LITERATURE: THE SPIRITUAL POTENTIAL OF WOMEN’S CREATIVITY 254

TRANSLATION AND INTERPRETATION STUDIES

Boiko Ya. 
SOCIAL AND HISTORICAL CONTEXT AS A FACTOR  
OF DIACHRONIC PLURALITY IN TRANSLATION OF TIME REMOTE ORIGINAL TEXT 259
Valuieva N. 
STRUCTURAL AND SEMANTIC ANALYSIS OF ENGLISH MULTICOMPONENT TERMS 264
Dmytruk L., Udovichenko H. 
METAPHOR AS AN EMOTIONAL AND EVALUATION TOOL CLOSE TO IMPLICIT COMPARISON. 269
Dorofeieva M., Saiko K. 
TERM BASES AS ONE OF THE SPECIALIZED TRANSLATION REGULATING TOOLS:  
ADVANTAGES AND DISADVANTAGES 273
Karpenko N. 
PRAGMATIC ADAPTATION OF HEADLINES IN MODERN MASS MEDIA 278
Kokkina L., Nikulitsa H. 
ARCHITECTONIC OF BANK ADVERTISING SLOGANS (BASED ON FRENCH, UKRAINIAN  
AND ENGLISH MATERIALS) 281
Kumpan S., Koval. A. 
WAYS OF PRESENTING UNITS OF MILITARY LANGUAGE ETIQUETTE  
IN THE COMMUNICATIVE DICTIONARY 285
Litvinova M. 
CORPORATE WEBSITES LOCALIZATION: TRANSLATION DECISIONS 290
Matorina N. 
СALENDAR-NARRATIVE “PROTOBIOGRAPHY”  
OF UKRAINIAN LANGUAGE TRANSLATIONS OF BRUNO SCHULZ’S ARTISTIC WORKS 295
Pokulevska A. 
FRANZ KAFKA IN UKRAINIAN TRANSLATION: GRAMMATICAL ASPECT 302
Push О., Hasiuk N. 
PECULIARITIES OF TRANSLATION OF MILITARY TERMINOLOGY 305
Pushyk N., Zubrytskyi R. 
PECULIARITIES OF TRANSLATION OF PUNS 309
Sinna L. 
FEATURES OF ENGLISH-UKRAINIAN TRANSLATION OF GENDER-MARKED ADVERTISING  
(ON PERFUME ADVERTISING MATERIAL) 313
Shylinska I., Shtokhman L. 
DEVELOPING THE SKILLS OF SCIENTIFIC AND TECHNICAL TRANSLATION 317



НАУКОВИЙ ВІСНИК
МІЖНАРОДНОГО ГУМАНІТАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Cерія: ФІЛОЛОГІЯ

Науковий збірник

№ 58, 2022

Серію засновано у 2010 р.

Коректор – Вишнякова Я.І.
Комп’ютерна верстка – Молодецька О.І.

Підписано до друку 12.12.2022 р. Формат 60х84/8. Обл.-вид. арк. 43,18, ум. друк. арк. 38,36.
Папір офсетний. Цифровий друк. Наклад 200 примірників. Замовлення №  0323/128.

Надруковано: Видавничий дім «Гельветика»
(Свідоцтво суб’єкта видавничої справи ДК № 7623 від 22.06.2022 р.) 

65101, Україна, м. Одеса, вул. Інглезі, 6/1
Тел. +38 (095) 934 48 28, +38 (097) 723 06 08

E-mail: mailbox@helvetica.ua


